



Sajtközlemény

Általános Mezőgazdasági Összeírás – 2020

A Romániában történő 2020-as évre szóló **Általános Mezőgazdasági Összeírás** a 22/2020-as Sürgősségi Kormányrendelet alapján országos szinten **2021. május 10. és 2021. július 31.** között fog zajlani Románia összes területi és adminisztratív egységében. Az **Általános Mezőgazdasági Összeírás referenciaéve 2020.**

Az **Általános Mezőgazdasági Összeírás** nagyszabású tevékenység, amely összetett információkat és statisztikai adatokat gyűjt be egy átfogó mezőgazdasági kép létrehozása érdekében. A begyűjtött adatok feldolgozása a megfelelő agrárpolitika és vidékfejlesztési irányelvek kidolgozását segíti.

Az európai jogszabály és az **Élelmezésügyi és Mezőgazdasági Világszervezet (FAO)** előírja a 10 évente történő általános mezőgazdasági összeírás szervezését és lebonyolítását.

A 2020-as referenciaévvvel rendelkező **Általános Mezőgazdasági Összeírás** kiemeli a 2010-es összeírással párhuzamba állítható változásokat, fejlődéseket a következő szempontok alapján:

- a gazdaságok szerkezeti jellemzői
- a használt mezőgazdasági területek, támogatott területek és környezetvédelmi besorolásban lévő területek helyzete
- állatállomány és ezek életfeltételei
- a mezőgazdaságban dolgozó személyek
- vidékfejlesztési intézkedések, stb.

Az összeírás előkészítését, szervezését és lebonyolítását az **Országos Statisztikai Intézet** és a **Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal** végzi az **összeírás**

központi bizottsága irányítása és felügyelete alatt. Technikai segítséget a **Különleges Távközlési Szolgálat** nyújt.

Az adatok és információk begyűjtése, a mezőgazdasági területek felhasználói és/vagy az állatállomány tulajdonosai közreműködésével valósul meg. Az Európai Unió módszertana szerint a mezőgazdasági területekkel kapcsolatos összes mutatóra a felhasználás elve, valamint az állatállományra a tulajdonjog elve vonatkozik. Az adatok gyűjtése a teljes gazdaság szintjén zajlik, függetlenül attól, hogy hány helyen használnak mezőgazdasági területet vagy birtokolnak saját állatállományt.

Az összeírás azokat a gazdaságokat rögzíti, amelyekben mezőgazdasági tevékenységet végeznek, függetlenül a földterület jogállásától és birtoklásának módjától (egyéni gazdaság, kereskedelmi társaság, mezőgazdasági társulás, valamint a területek más felhasználói és/vagy az állatok tulajdonosai, akik a tevékenységük során mezőgazdasági termékeket állítanak elő és/vagy a mezőgazdasági területeket jó környezeti feltételek mellett tartják fent).

Ez az első összeírás, amelyet az előzőektől eltérően hajtanak végre, abban az értelemben, hogy az adatgyűjtéshez digitális eszközöket használnak. Az adatok összegyűjtését és nyilvántartását számlálóbiztosok végzik személyes beszélgetés alapján a gazdaság vezetőjével vagy azon belül más személlyel. A táblagépre telepített elektronikus kérdőív segítségével a számlálóbiztosok rögzítik a szolgáltatott információkat.

A több, mint **70000 egyéni**, valamint a **több, mint 1000 jogi személyiséggel** rendelkező mezőgazdasági egységet, Hargita megye szinten **394 számlálóbiztos, 75 számlálóbiztos felülvizsgáló** segítségével fogja összeírni. Az összeírás egyaránt vonatkozik a mezőgazdasági területkerekre és a teljes állatállományra.

Az Általános Mezőgazdasági Összeírás eredményének meg kell felelnie az európai követelményeknek, hogy ezek összehasonlíthatóak legyenek Európa szinten, valamint a nemzeti követelményeknek is meg kell felelnie, annak érdekében, hogy a politikai döntéshozók, kutatók és a nagyközönség használni tudja a mezőgazdasági ágazat állapotának és szerkezetének, valamint a mezőgazdaság környezetre gyakorolt hatásának jobb megértéséhez.

A kérdőíveken keresztül gyűjtött információk **szigorúan bizalmasak**, a személyes adatok védelméről szóló hatályos jogszabályoknak megfelelően kerülnek

feldolgozásra (679/2016 EU Szabályzat), és a rendszerbe való belépés után azonnal névtelenek lesznek.

Az általános mezőgazdasági számlálás megszervezéséről és lebonyolításáról szóló 22/2020-as Sürgősségi Kormányrendelet szerint, a **felmérésen való részvétel, valamint a helyes és teljes információk megadása kötelező.**

Call Center (híváskezelő központ) működik az összeírás teljes időtartama alatt, hétfőtől szombatig (az ünnepnapok kivételével) 8.00 és 20.00 között:

- számlálóbiztosoknak, számlálóbiztos felülvizsgálóknak, koordinátoroknak fenntartott telefonszám: 021 414.47.10
- gazdaságok képviselőinek fenntartott telefonszám: 021 414.47.11
- E-mail: rga2020@insse.ro

Ügyvezető igazgató,

Elena Maria Abos

Hargitai Megyei Statisztikai Hivatal,

Általános Mezőgazdasági Összeírás Megyei Bizottsága 2020

